

ИСКРА БАРЗАСА

ГАЗЕТА БАРЗАССКОГО РАЙКОМА ВКП(б)
и РАЙСПОЛКОМА
НОВОСИБИРСКОЙ ОВЛАСТИ

2 ИЮЛЯ 1938 Г.
№ 38 (135)
Суббота

ЦЕНА
6 КОП.

Заем Третьей Пятилетки

Наше правительство вынесло постановление о выпуске Займа Третьей Пятилетки. Каждый рабочий, колхозник, служащий, каждый, кто хочет дальнейшего расцвета хозяйства и культуры нашей страны, дальнейших побед социализма, с радостью встретит новый заем.

В странах капитализма займы идут на обогащение эксплуататоров, на дальнейшее порабощение рабочих и крестьян, на подготовку новых истребительных войн. Совершенно иная картина у нас, в СССР. Займы, выпускаемые нашим правительством, служат исключительно интересам народа.

Все 5 миллиардов рублей, на которые выпущен Заем Третьей Пятилетки, как и 25 миллиардов рублей, поступивших от государственных займов за годы двух сталинских пятилеток, советское правительство употребит на одну единственную цель — на умножение богатства страны, на улучшение жизни трудающихся. В каждой вновь построенной МТС, школе, дороге, больнице — в строительстве всей страны и в том числе нашего района — частица средств трудящихся, вложенных ими в займы. Вот почему советские займы пользуются таким успехом. Они способствуют росту могущества советского государства и блогосостоянию народа.

Ширится, растет, крепнет мощь Советского Союза.

По выпуску продукции промышленность СССР занимает второе место в мире и первое место в Европе.

Победа колхозного строя сделала наше сельское хозяйство самым передовым в мире. Нигде не работает столько тракторов, комбайнов и множества других сельскохозяйственных машин, сколько на наших колхозных и совхозных полях. В одних только машинно-тракторных станциях к началу этого года имелось 367 тысяч тракторов. Урожай текущего года будут убирать свыше 125 тысяч комбайнов. В прошлом году страна собрала около семи миллиардов пудов зерна. Такого урожая никогда не имела и не могла иметь царская Россия.

На капиталистические страны надвигается новый кризис. Останавливаются предприятия, запускаются поля. К десяткам миллионов безработных прибавляются миллионы новых. Социалистическое хозяйство не знает кризисов. У нас давным-давно ликвиди-

рована безработица, уничтожена бедность в деревне. Наше социалистическое хозяйство неуклонно, из года в год расширяется. Строятся новые фабрики, заводы, шахты, электростанции, крепнут и богатеют колхозы. В этом году организуются более 500 новых машинно-тракторных станций. Тракторный парк увеличивается на 16 процентов, количество комбайнов — на 26 процентов.

На все это колоссальное строительство государству нужны огромные средства. Советское правительство черпает свои средства из доходов, которые дают социалистическая промышленность, сельское хозяйство, транспорт, торговля. Значительные средства дают также государственные займы, в которые трудающиеся вкладывают свои сбережения.

С каждым годом растут зарплаты и доходы рабочих, колхозников, служащих, с каждым днем растут их сбережения и участие в государственных займах. Свыше пятидесяти миллионов советских граждан являются держателями займов. Советские займы приносят немалые материальные выгоды держателям облигаций. Трудящиеся нашей страны за годы двух сталинских пятилеток получили от займов более трех миллиардов рублей выигрышней процентов.

Многомиллионный и многонациональный советский народ проявил исключительное единодушие в незабываемые дни выборов в Верховные Советы. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных,

трудящиеся города и деревни продемонстрировали свое безграничное доверие, преданность советской власти, партии большевиков, беспредельную любовь к вождю народов товарищу Сталину.

Каждый рабочий и служащий в нашем районе, как во всей стране, с величайшей радостью отдаст взаймы социалистическому государству двух — трехнедельный заработок. Нет сомнения в том, что колхозники, единоличные крестьяне, кустари нашего района, как и во всей стране, не отстанут в подиске на заем от рабочих и служащих.

Дружной подпиской на заем будем крепить хозяйственную и оборонную мощь первого в мире социалистического государства! Сделаем жизнь трудящихся в нашей стране еще более радостной, зажиточной и счастливой!

Сообщение Центральной Избирательной комиссии об общих итогах выборов в Верховный Совет РСФСР

По РСФСР имеется 93. 927 избирательных участков и 727 избирательных округов по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Выборы происходили 26 июня 1938 года, с 6 часов утра до 12 часов ночи.

27 июня к 12 часам ночи окружные избирательные комиссии зарегистрировали избрание всех 727 депутатов в Верховный Совет РСФСР.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

В Центральную избирательную комиссию поступили данные об итогах голосования от всех 727 избирательных округов.

Подсчет количества избирателей, принимавших участие в голосовании, в основном закончен, если не считать ряда наиболее отдаленных участков.

По РСФСР было зарегистрировано 60.368.858 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет РСФСР. Результаты подсчета голосования показали, что из этого количества избирателей принял участие в голосовании 59.936.715 человек, что составляет 99, 3 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

Во всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет РСФСР за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 59. 542. 993 человека, что составляет 99, 3 проц. всего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Бюллетеней, признанных недействительными, согласно статьи 80 "Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР" оказалось 73. 226. Бюллетеней, в которых вычеркнуты фамилии кандидатов — 320. 496.

Из 727 избранных депутатов Верховного Совета РСФСР 568 коммунистов и 159 беспартийных. Женщин депутатов — 157.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР.

28 июня 1938 года. (ТАСС.)

Москва—Владивосток

Сообщение правительственной комиссии по организации беспосадочного перелета Москва—Хабаровск—район Владивостока

Вылетевший 27 июня в 8 часов 36 минут со Щелковского аэродрома (вблизи города Москвы) в беспосадочный перелет по маршруту Москва — Хабаровск — район Владивостока экипаж в составе летчика Коккинаки В. К. и штурмана Бряндина А. М. на двух моторном самолете "Москва" конструктора Ильюшина С. В., блестяще выполнил поставленное задание и 28 июня в 9 часов 12 минут по московскому времени благополучно произвел посадку в Спасске в 155 километрах от Владивостока.

Трасса воздушного пути Москва — Хабаровск и далее до места посадки в Спасске равна по прямой 6.850 километрам. Фактически пройдено за 24 часа 36 минут выше 7.600 километров при средней скорости 307 километров в час.

Перелет происходил по прямой линии Москва — Кирг — Чердынь — Банавара — Бодайбо — Зея — Хабаровск и далее в район Владивостока.

За сталинский блок, за счастливую, радостную жизнь

5 часов утра. А избиратели радостные и празднично одетые уже у избирательного участка.

Стрелки показывают 6 часов. Председатель участковой избирательной комиссии № 78, Барановского сельсовета, товарищ Ярков открыл двери избирательного помещения и приветил избирателей выполнить свой гражданский долг.

Первым опускает свой бюллетень молодая избирательница Мамм Нина Мартовна. За ней проголосовал колхозник колхоза "Культурный путь" товарищ Бушуев.

К 11 часам, организовано с песнями пришли колхозники колхоза "Красная гора".

Проголосовав избиратели выходили на площадь, где всюду красовались лозунги, плакаты и портреты вождей и руководителей партии и правительства.

Здесь были организованы буфеты, музыка, игры в волейбол, в шахматы и шашки.

К 4 часам избиратели все, как один, проголосовали за сталинский блок коммунистов и беспартийных, за счастливую жизнь.

Лоширев.

ности над тундрой и тайгой. Полет осуществлен в чрезвычайно тяжелых метеорологических условиях. За весь путь экипаж видел землю только на протяжении 1.000 километров, остальной путь пройден за облаками и в облаках. Высота полета колебалась от 30 до 7.000 метров. При подходе к Хабаровску самолет "Москва" встретил мощный грозовой фронт с облачностью до земли. Выход из облаков в горных условиях стал невозможным. Обойдя грозовой фронт, экипаж вышел к берегу моря, где пробил облака и продолжил полет по намеченному маршруту. Материальная часть самолета после посадки находится в полной исправности. В баках самолета осталось еще 500 килограммов горючего. Самочувствие отважных летчиков хорошее.

Героический экипаж самолета "Москва" вписал блестящую страницу в историю советской и мировой авиации.

Правительственная комиссия.

Из Спасска, 28-VI-38 г.
МОСКВА, КРЕМЛЬ

Товарищам СТАЛИНУ,
МОЛОТОВУ, КАГАНОВИЧУ,
ВОРОШИЛОВУ, ЕЖОВУ

Перелет Москва — Владивосток выполнен за одни сутки.

Летчик КОКИНАКИ.
Штурман.

БРЯНДИНСКИЙ

Из Спасска, 28-VI-38 г.
МОСКВА, КРЕМЛЬ

Товарищам СТАЛИНУ,
МОЛОТОВУ

Ваше доверие оправдало, задание выполнило.
В. КОКИНАКИ.

ВЛАДИВОСТОК

Т. В. КОКИНАКИ,
А. БРЯНДИНСКОМУ
Горячо поздравляем вас с блестящим выполнением правительственного задания.

Героический перелет Москва — Хабаровск — район Владивостока, покрывший свыше 7.600 километров труднейшего пути в течение 24 часов и 36 минут, вписывает новую замечательную страницу в историю советской и мировой авиации.

Трудящиеся Советского Союза гордятся вашей победой.

Обнимаем вас и жмем ваши руки.

И. СТАЛИН. В. МОЛОТОВ.
К. ВОРОШИЛОВ.
М. КАЛИНИН.
Л. КАГАНОВИЧ.
А. МИНОЯН. А. АНДРЕЕВ.
А. ЖДАНОВ. Н. ЕЖОВ.
Н. ХРУЩЕВ.
М. КАГАНОВИЧ.
А. ЛОКТИОНОВ.

О выпуске государственного займа Третьей Пятилетки (выпуск первого года)

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

В целях привлечения различных сбережений населения на осуществление задач хозяйственно-культурного строительства третьего пятилетнего плана и на нужды дальнейшего укрепления обороны страны, Совет Народных Комиссаров ССР, в соответствии с многочисленными пожеланиями трудящихся,

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР — В. МОЛОТОВ.
Управляющий делами СНК Союза ССР — Н. ПЕТРУНИЧЕВ.

Москва, Кремль. 1 июля 1938 года.

Утвержденно Советом Народных Комиссаров Союза ССР

Условия выпуска государственного займа Третьей Пятилетки (выпуск первого года)

1. Государственный заем Третьей Пятилетки (выпуск первого года) состоит из двух выпусков: беспроигрышного и процентного.

Каждый выпуск займа делится на разряды по 100 миллионов рублей в разряде

Каждый разряд состоит из 20000 серий. Серии каждого разряда беспроигрышного выпуска имеют номера с номера 40001 по номер 60000, а процентного выпуска с номера 120001 по номер 140000.

Каждая серия состоит из 50, 100 рублевых облигаций.

Облигации в каждой серии имеют номера с номера 1 по номер 50.

2. Государственный заем Третьей Пятилетки (выпуск первого года) выпускается в облигациях достоинством в сто рублей.

Кроме облигаций достоинством в сто рублей, выпускаются также облигации достоинством в 500, 200, 50, 25 и 10 рублей по беспроигрышному выпуску, и в 500, 200 и 25 рублей по процентному выпуску займа.

Облигации достоинством в 500 и 200 рублей состоят соответственно из пяти или двух сто рублевых облигаций одной серии с пятью или двумя номерами и дают право: а) по беспроигрышному выпуску — на 5 или 2 выигрыша, которые одновременно падают на каждый из номеров, обозначенных на облигации; б) по процентному выпуску — на процентный доход со всей нарицательной стоимости облигаций.

Облигации достоинством в 50, 25 и 10 рублей являются частями сто рублевых облигаций и дают право на соответствующую долю (одну вторую, одну четверту, одну десятую) выигрыши или процентного дохода, причитающегося на 100 рублевую облигацию.

Примечание: Облигации достоинством в 25 и 10 рублей предназначены для расчетов с подписчиками лишь в тех случаях, когда по сумме подписки не могут быть выданы об-

лигации более крупного достоинства.

1. Выпустить государственный заем Третьей Пятилетки (выпуск первого года) на сумму 5 миллиардов рублей.

2. Заем выпустить сроком на 20 лет — с 1 декабря 1938 года по 1 декабря 1958 года, из четырех процентов годовых.

3. Облигации займа и до-

ходы от них, в том числе выигрыши, освободить от обложения государственными и местными налогами и сборами.

4. Утвердить представленные народным комиссариатом финансов ССР условия выпуска государственного займа Третьей Пятилетки (выпуск Первого года).

Установлено: Установлено:

Установлено: